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Pr. 1:

PF. 2:

Déleni desetinnych €isel desetinnym ¢&islem Il

Plati: 8:4= 2. Dopln dalSi dvojice tak, aby jsme jejich wldnim ziskali stejny
vysledek jako u podil@: 4. Jak souvisi vysledné dvojice gyodnim podilen8:4?
a) __ :40 b) :0,4 c)800:

d) __ :0,00¢ ed: f)24:

V nejvétsSi Kocourkovské firma pred vanoci gidéluji prémie. Kazdy vedouci dilny
dostane tolik petz, aby na vSechny jeho pdzkené zbyla stejné&stka. Pepa
Hlavicka dostal pro sebe a svycét podizenych 30 000 a hnedéd dumat, jak by
to zaidil, aby na & zbylo vice pe#z. Poté svolal svou skupinu a seznamil je se
svym planem. "Chlapi,&to jsme dostali, ale mohli bysme mit daleko vicojBpe
se s vedlejsi dilnou, je jich tam taky Sest, takigdeme hned mit o 30 000 vic."
"Séfe, teda vy jste hlatka. A nemohli bysme se spojit jg& dalsi dilnou, nebo
rovnou se vSema, aby ta sdhka jeSt narostla?", pochvalil ho obdi¥rdarda Mudrc.
A tak cela dilna nechala praci stranou a thidp se po podniku, hledat dalSi skupiny
ochotné seifipojit a bezpract namnozit odrany.

Opravdu si Kocourkovsti timto trikem pomohli? 8?0

Ladik pracuje s tatou na zahé&ata 20,4 m provazu a ma Zjrodstihavat kousky
o délce 0,2 m. Tatinek chce, aby Ladik&fad, kolik kouski celkem odgthne. "Ja
bych to speital, to se musi vydit, ale neumim jesgtdélit s desetinnyngislem®. "A
prevadt z metru na centimetry umis?", zeptal se tata.

Jak chil tata Larovi pomoci, aby si piet kousk dokazal spéitat? Kolik kousk
Ladik odstihne?

VyuZzij piedchozi piklady pro vypdty nasledujicich podil
a)1,2:0,3 b)0,16: 0, 00« c) 0,015:0,¢ d) 0,88:1,1

Sestav postup, podle kteréh@azeme dlit desetinn&isla desetinnymtisly.

Vyd¢l beze zbytku a provezkousku.
a)12,45:0,: b) 964:0, 4 c) 0,1863:0,¢ d) 6,48:1,2

Vypocti podily na jednotky (tedyiejmé se zbytkem) a prodezkousku.
a)4,1:0,z b)10:0,07

Petr koupil 4,6 litru benzinu do motorové pily glzdil 156 K. Urci cenu za litr
benzinu.

s

Sepis si naipsti hodinu Sest nejtkzitéjSich nebo pro Tebe niggkvapiwjSich
poznatki, které jsme se naili o desetinnyckislech.
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Vydél beze zbytku a provzkousku.
a) 0,516:0, O¢ b) 3,1:0,0¢ c) 207:0,0¢ d) 3,341:1;:

Vypocti podily na desetiny (tedyrgjmeé se zbytkem) a prodezkousku.
a)0,7:0,0: b)13:0,6



